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　Ｇ７茨城水戸内務・安全担当大臣会合推進協議会が実施する「海外メディア等向け発信イベント事業業務委託」の企画提案競争の参加に要求される下記の資格要件をすべて満たしていることを申し立てます。

記

（１）法人格を有している者、または、共同事業体であること。
（２）契約を締結する能力を有しない者又は破産者で復権を得ない者でないこと。
（３）会社更生法に基づき更生手続きの開始申立てをしている者又は民事再生法に基づき再生手続きの開始申立てをしている者でないこと。
（４）経営基盤が安定しており、過去５年間において、同種又は類似業務を完成した実績を有すること。
（５）参加表明書の提出時点で当該委託業務に類似する業務を１年以上営んでいること。
（６）国税および地方税に滞納ないこと。
（７）暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団をいう。）、暴力団員（同法同条第６号に規定する暴力団員をいう。）若しくは暴力団準構成員（暴力団員以外の暴力団と関係を有するものであって、暴力団の威力を背景に暴力的不法行為等（同法同条第１号に規定する暴力的不法行為等をいう。）を行うおそれがあるもの又は暴力団若しくは暴力団に対し、資金、武器等の供給を行う等暴力団の維持若しくは運営に協力し、若しくは関与するものをいう。）、又はこれらの者を役員、代理人、支配人その他の使用人として使用しているものでないこと。

