第２号様式
　　年　　月　　日

資格要件に係る申立書
茨城県知事　大井川　和彦　殿

住所

商号又は名称

代表者氏名　
茨城県が実施する令和7年度成長産業振興プロジェクト事業委託業務の企画提案競争の参加に要求される下記の資格要件を全て満たす者であることを申し立てます。
記

ア　茨城県物品調達等競争入札参加者資格審査要領(平成８年茨城県告示第254号)に基づく茨城県物品調達等競争入札参加資格者として登録されているものであること。
イ　茨城県物品調達等登録指名停止基準に基づく指名停止の措置を受けていない者であること。

ウ　地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の４第１項の規定に該当しない者及び同条第２項の規定に基づく茨城県の入札への参加の制限を受けていない者であること。

エ　会社更生法(平成14年法律第154号)に基づく更生手続開始の申し立て又は民事再生法(平成11年法律第225号)に基づく再生手続き開始の申し立てがなされていない者であること。
オ　茨城県税並びに消費税及び地方消費税の滞納がないこと。
カ　本業務と同種又は類似の業務を受託した経験を有する者であること。
キ　茨城県暴力団排除条例(平成22年茨城県条例第36号)第２条第１号から第３号までに規定する者でないこと。

